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Ja sjunge hver, som sjunge kan:
Nu tændtes lys i skyggers land,
og ret som midnatshanen gol,
blev Jakobs stjerne til en sol.

(Den danske salmebog nr. 94 vers 7)
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Kommende menighedsrådsmøder:
Møderne holdes i Sognegården i Ferslev kl. 17.00-19.00
	 •	 Tirsdag den 13. januar
	 •	 Onsdag den 11. februar
	 •	 Torsdag den 26. marts

Kirkebladet
Udgives af: Ferslev, Dall, Volsted Sognes menighedsråd,  

udkommer 3 gange årligt til samtlige husstande i  
Ferslev, Dall og Volsted Pastorat. 

Redaktion:  
Janni Søgaard, Mette Thomsen og Maria Kjær Hanefelt Dinesen.  

Materiale til kirkebladet sendes til js@ferslev-kirke.dk.  
Redaktionen forbeholder sig ret til at forkorte indlæg og sortere 
i indsendte tekster og billeder. Næste kirkeblad udkommer i 
ugerne 12 og 13. Deadline for tekst/billeder er den 6. feb. 2026.

Hvis kirkebladet udebliver:  
Skriv til js@ferslev-kirke.dk 

Kirkebladet kan også læses på kirkens hjemmeside:  
www.ferslev-kirke.dk

Nyt fra menighedsrådet
Det nuværende menighedsråd har været i funktion i knap 
et år og har arbejdet med vision og målsætningerne for 
resten af rådets valgperiode, som varer frem til december 
2028.

Overordnet er visionen at:
“Sikre gode rammer for forkyndelsen af det kristne bud-
skab og styrke sociale sammenhænge og samvær, hvor 
kirkens hovedformål er bærende. 

Vi vil være en relevant kirke med tilbud til alle alders-
grupper i sognene. Vi vil bevare og nænsomt udvikle 
kulturarven til glæde for sognets beboere og kommende 
generationer. Kirker og kirkegårde skal bevares, vedlige-
holdes, bruges og udvikles med respekt for kulturarven 
og omgivelserne.”

Visionen vil vi arbejde på at indfri gennem forskellige 
konkrete aktiviteter og indsatser i vores sogne. Vi er nødt 
til at prioritere, hvilke initiativer vi igangsætter. Vi ønsker 
at fastholde gode og velafprøvede aktiviteter som fx sog-
netræf, børnekor, koncerter, sangaftener, babysalmesang, 
familie- og vandregudstjenester m.v.

Samtidig vil vi gerne afprøve nye aktiviteter i løbet af 
de næste tre år. Vi har bl.a. en ambition om at starte en 
mandeklub, hvor mænd kan mødes – fx til frokost og hyg-
geligt fællesskab. Vi vil også undersøge, om der er basis 
for et musisk tilbud til de børn (og deres forældre), der 
er blevet for gamle til babysalmesang – en slags musisk 
legestue. Endelig vil vi gerne se, om der er interesse for 
at etablere et kor for voksne.

Kirkefællesskabet skal være for alle. Derfor har menig-
hedsrådet drøftet, om der er behov for tilbud målrettet 
voksne, som ikke længere har små børn, men stadig er på 
arbejdsmarkedet. Erfaringen viser, at denne målgruppe 
kan være svær at nå. Derfor ønsker vi at afprøve film- og/

eller foredragsaftener med temaer, der henvender sig til 
netop denne gruppe.

I andre kirker er der gode erfaringer med rytmiske guds-
tjenester, som ofte tiltrækker andre kirkegængere end 
de traditionelle gudstjenester. Menighedsrådet vil derfor 
også gerne afprøve denne type gudstjenester i indevæ-
rende periode.

At igangsætte og afprøve nye aktiviteter og tilbud i vores 
sogne kræver tid fra personalet. Menighedsrådet har be-
sluttet at fortsætte med kun én traditionel gudstjeneste 
pr. søndag i vores sogne. Det betyder, at der er lidt færre 
gudstjenester i den enkelte kirke. Til gengæld er der hver 
søndag en gudstjeneste i én af vores kirker, og der vil ofte 
være kirkekaffe i forlængelse af højmessen. Det giver mu-
lighed for at prioritere personalets tid til andre aktiviteter.

Menighedsrådet vurderer, at de foreløbige erfaringer med 
én gudstjeneste pr. søndag er positive. Dels kommer der 
flere til den ugentlige gudstjeneste end tidligere, hvor der 
var flere, og dels giver kirkekaffen mulighed for, at kirke- 
gængere fra vores tre sogne kan mødes og styrke fælles- 
skabet på tværs af sognene.

Menighedsrådet vil løbende vurdere, om balancen mel-
lem højmesser/kirkelige aktiviteter og øvrige aktiviteter 
i sognene er fornuftigt afbalanceret, og om ressourcerne 
dermed bruges bedst muligt i forhold til visionen.

I løbet af 2027 skal vi i gang med en større renovering af 
Ferslev Kirke, hvor der blandt andet skal lægges nyt tag.

Ovenstående vision og målsætninger 
blev præsenteret og drøftet på årets 
menighedsmøde. På de kommende 
års menighedsmøder vil rådet gøre 
status på visionen og målsætnin-
gerne.

Menighedsrådet /  
Thomas Lohmand, formand

Julehjælp
Hvert år er der nogen, 
der har brug for en 
økonomisk hånds-
rækning i juletiden.
Der kan være mange 
gode grunde til, at det i en 
periode kan være svært at få 
enderne til at nå sammen. Alle har fortjent at få glæden 
ved at kunne købe en julegave til børnene, og alle skal 
have mulighed for at lave en god julemiddag til juleaften.
Derfor kan man igen i år søge julehjælp fra kirken. 
Ansøgningsskemaet kan downloades fra kirkens hjemme-
side: www.ferslev-kirke.dk, eller du kan få det udleveret 
på kirkekontoret.
Alle ansøgninger behandles under tavshedspligt, og ansøg-
ninger skal være præsten i hænde senest den 7. december 
enten ved at sende det via SEND SIKKER POST (se link på 
www.ferslev-kirke.dk/kontakt) eller at lægge det i postkas-
sen ved Rævedalsvej 3, Ferslev.
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Julens gudstjenester
Juleaften den 24. december
•	 Kl. 14.00 i Volsted Kirke
•	 Kl. 15.00 i Ferslev Kirke
•	 Kl. 16.00 i Dall Kirke

Juledag den 25. december
•	 Kl. 11.00 i Ferslev Kirke

2. juledag den 26. december
•	 Kl. 9.30 i Volsted Kirke

Julesøndag den 28. december
•	 Kl. 9.30 i Ferslev Kirke

Julegudstjenester for  
alle på Ferslev Skole
Fredag den 19. december fra kl. 8.10  
i Ferslev Kirke
Traditionen tro kommer alle elever og lærere fra Ferslev 
Skole til julegudstjenester den sidste dag inden juleferien. 
Vi fylder kirken med sang og masser af julestemning fire 
gange denne formiddag.

Gudstjenester  
for de mindste
Kom og vær med til en kort og hyggelig julegudstjeneste 
for de allermindste og de små. Vi skal høre juleevangeliet, 
og vi synger julesange – og så laver vi lidt sjov og spas, der 
får julestemningen frem.

Onsdag den 10. december kl. 10.00  
i Ferslev Kirke – for børnehave og dagpleje

Torsdag den 11. december kl. 9.15  
i Dall Kirke – for dagplejere  
(forældre på barsel er hjerteligt velkomne)

Torsdag den 11. december kl. 10.00  
i Dall Kirke – for børnehave

Syng julen ind
Tirsdag den 16. december kl. 19.00  
i Dall Kirke
Vi synger alle de bedste julesalmer – og der er julestem-
ningsgaranti!
Lene Forup og Thomas Rewes synger for på alle vores 
yndlingsjulesalmer, og Inger-Marie Larsen sidder klar ved 
tangenterne.
Når vi er færdige med at synge, er der kaffe, julesmåkager 
og tid til hyggesnak.

Julekoncert  
i Ferslev Kirke
Søndag den 7. december kl. 15.00
Midt i december-mørket vil DAFEVO-korene denne efter-
middag bære lys ind i kirken, mens Luciasangen lyder. 
Herefter synger korene skønne advents- og julesange, og 
der vil også være fællessang, så vi alle får mulighed for at 
røre stemmen og komme i julestemning.
Alle er hjertelig velkommen til en festlig eftermiddag!
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Nytårsgudstjeneste
Torsdag den 1. januar kl. 16.00 i Dall Kirke
At mødes i kirken på årets første dag er en dejlig måde at 
tage hul på det nye år. Dagens gudstjeneste har sin helt 
egen, særlige og højtidelige stemning.
Ved gudstjenesten medvirker oboist Rebecca Ann Cherry, 
og efter gudstjenesten er menighedsrådet vært ved bobler 
og kransekage i våbenhuset, hvor vi får mulighed for at 
ønske hinanden et godt nytår.

Fastelavnsgudstjeneste
Søndag den 15. februar kl. 14.00
Vi inviterer til familiegudstjeneste i Volsted Kirke, hvor vi 
slår dørene op for en festlig gudstjeneste. Alle, både børn 
og voksne, er velkomne til at komme udklædte.

Efter gudstje-
nesten er der 
tøndeslagning 
for alle i Forsam-
lingshuset, hvor 
borgerforening og 
menighedsråd har 
pyntet op til fest.
Når kattene er slå-
et af tønderne, og 
dagens konger og 
dronninger er kå-
ret, er der præmie 
til bedst udklædte, 
og fastelavnsboller 
med saftevand og 
kaffe til alle.

Højskolesangaften
Onsdag den 25. marts kl. 19.00  
i Sognegården
For sammen at glæde os over forårets og 
lysets komme holder vi højskolesangaften i 
Sognegården i Ferslev. Her får voksenkoret 
lejlighed til at synge nogle af de sange, de 
har været igennem siden nytår. Kom og 
syng med sammen med os! 
Vi slutter af med lidt godt og sødt.

Sogneindsamling 
Vær med, når Folkekirkens Nødhjælps Sogneind-
samling løber af stablen søndag den 8. marts 
2026. Sammen gør vi en forskel for mennesker i nød. 
Krige, katastrofer, sult og undertrykkelse. Der er meget, 
der splitter os i denne verden. 
Men vi kan gøre noget for at samle. Sammen. Når du bruger 
en søndag i marts på at samle ind, giver din tid mening og 
håb for mennesker ramt af krig og katastrofer. 
For tid er aldrig kun tid og penge er aldrig kun penge. 
Penge veksler vi til katastrofehjælp, til klimahjælp, til 
uddannelseshjælp, til fødevarehjælp og til alt-det-du-kan-
tænke-dig-til-hjælp. Hjælp, der skaber varig forandring i 
andre menneskers liv.  
Meld dig til indsamlingen nu, og vær med til at samle ind til 
mennesker ramt af krig og klimakatastrofer i blandt andet 
Gaza, Ukraine og Sydsudan.
Du kan melde dig som indsamler hos indsamlingsleder 
Thomas Lohman på thlohman@gmail.com. 
Du kan også tilmelde dig på blivindsamler.dk 
På dagen mødes vi i Sognegården i Ferslev kl. 10.30, hvor 
der er kaffe og rundstykker til alle indsamlere, inden vi 
fordeler os ud på ruterne. Der er både gåruter, og bil-/cy-
kelruter. Der er varm suppe, når vi kommer tilbage. 
Kom til hyggelig dag og vær med til at gøre en forskel for 
mennesker i nød. 

Voksenkor for  
de sangglade
Opstart onsdag  
den 14. januar kl. 19.00
Koret er for alle, uanset om du har sunget i kor før eller ej. 
Det vigtigste er, at du har lysten til at synge.

Vi mødes og synger hver onsdag (undtagen uge 8) kl. 19.00 
- 20.30 i Sognegården i Ferslev til og med onsdag den 18. 
marts. Vi slutter sæsonen af med sangaftenen i Sognegår-
den onsdag den 25. marts.

Kom og vær med til sang, hygge og fællesskab – vi glæder 
os!

NYHED!

Tirsdag den 10. marts i Dall Kirke
Kom og vær med til en børnevenlig spaghettigudstjeneste 
i forårets tegn. Vi skal høre en god fortælling fra Bibelen, 
synge og bede sammen. Og efter gudstjenesten er der 
fællesspisning og hygge i Fritidshuset.
Det er en god måde at være sammen i kirken på – i et 
trygt og afslappet fællesskab, hvor der er plads til grin 
og nysgerrighed.
Alle er velkomne!

GUDSTJENESTEGUDSTJENESTE
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Åbent præstekontor
Tirsdag kl. 10-12  
i Sognegården i Ferslev
Jeg arbejder i sognegården hver tirsdag  
kl. 10-12 i perioden december-marts.  
Har du lyst til en snak om stort eller småt? 
Så kig forbi - døren er åben, og der er kaffe 
på kanden!
Vel mødt! 
Sognepræst, Maria Dinesen

Babysalmesang i Ferslev Kirke
Vi har babysalmesang om torsdagen kl. 9.30-11.00
Vi begynder i kirken med sang og sanseoplevelser, og derefter hygger 
vi os i sognegården med kaffe/te og brød. 
Hvis du har lyst til at være med så kontakt kirkesanger Lene Forup på 
kirkesanger@ferslev-kirke.dk 
– vi har stadig enkelte ledige pladser. 

Kommende konfirmationer
2026:
25. april i Volsted og Ferslev
26. april i Dall

2027:
Den 17. april i Volsted og Ferslev
Den 18. april i Dall

Sognetræf 
Torsdag den 11. december kl. 12.00-16.00
Som en dejlig afslutning på efterårssæsonen, skal I 
finde jeres bedste julehumør frem, da vi traditionen tro 
inviterer til julefrokost i Sognegården. Vi indleder med 
en kort juleandagt i Ferslev kirke kl. 12.00. Indslag til 
julefrokosten er hjertelig velkommen.
I år har menighedsrådet besluttet en egenbetaling på 
200 kr. pr. person, som betales ved tilmelding til Lene 
Jensen via MobilePay på 22 37 42 92 – senest den 3. 
december.
(Husk at skrive navn(e) og antal tilmeldte i beskedfeltet).
Har man ikke MobilePay, bedes man kontakte Lene på 
ovenstående telefonnummer for nærmere information.
Prisen inkluderer:
Julefrokost menu:
Marineret sild med karrysalat
Fiskefilet med remoulade & citron
Æg med rejer, mayonnaise & citron
Steg med rødkål
Leverpostej med bacon & champignon
Risalamande med kirsebærsauce, inkl. 3 x mandelgaver
Brød og smør 
Kaffe og julesmåkager
Øl, hvidtøl, sodavand og selvfølgelig snaps

Vi ser frem til en skøn eftermiddag. Vel mødt.

Torsdag den 8. januar 2026
Vi får besøg af Else Hansen, som vi også havde fornøjelsen 
af at have på besøg i september. Else vil denne gang dele sin 
passion for Ferslev-Dall-Volsted lokalhistoriske arkiv, som 
hun er en aktiv del af. Vi kan se frem til en dejlig eftermid-
dag, hvor Else med billeder og film vil give os et indblik i 
vores lokale historie. Vel mødt!

Torsdag den 12. februar 2026
Denne torsdag kan vi se frem til et foredrag af tidligere 
rådmand og byrådsmedlem i Aalborg Kommune, Niels 
Peter Kjærgaard, som kalder sit foredrag ”Demens – en 
ægtefælles beretning”. Beretningen vil indeholde en række 
faktuelle oplysninger om demens, herunder den hyppigste 
form: Alzheimers sygdom. Niels vil især have fokus på og 
fortælle om de problemer, der knytter sig til sygdommen 
for såvel den syge som for de pårørende. Kom og hør Niels’ 
åbenhjertige beretning.

Torsdag den 12. marts 2026
I 2024 kunne Aalborg Universitet fejre 50-års jubilæum. I 
den anledning har vi igen inviteret Mogens Rüdiger og Maria 
Simonsen, som er lektorer og forfattere af jubilæumsbogen 
”At bygge et universitet”. Aalborg Universitet er gennem 
årene blevet en central og vigtig institution for Aalborg og 
regionen. Vi skal sammen med Mogens og Maria dykke ned 
i historien om universitetet, dets indre liv samt dets liv i 
byen og regionen.
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I september havde vi til 
sognetræf fornøjelsen 
af besøg af Niels Tikjøb 
Olsen, som skød 

sæsonen i gang med en 
spændende fortælling 
og flere underholdende 
røverhistorier fra sit 

eget liv.

Syng-med-koncert i Volsted Kirke var en festlig oplevelse, 
hvor der blev jongleret med Carl Nielsens melodier udsat 

for latinamerikansk-inspirerede rytmer.

De kommende 
konfirmander holdt 
#SlukSammen 
gudstjeneste for 
deres forældre i 

Ferslev Kirke den 21. 
september. Temaet 
var at slukke for 

mobilerne til fordel for 
nærvær og fællesskab, 
og konfirmanderne 
har arbejdet på fuld 
kraft for at lave en flot 

gudstjeneste. 

Høst- og friluftsgudstjenesten første søndag i september var 
en dejlig sæsonopstart. Vejret viste sig fra sin smukkeste 

side, og der var god stemning på plænen.

Set og sketSet og sket

Vandregudstjenesten i 
september begyndte fra 

Volsted Kirke og rundede den 
skønne natur i området. Det 
blev en tur med spændende 
fortællinger fra området, god 

snak og sang.

Højskolesangaftenen den sidste dag i september bød på en 
bred vifte af sange fra Højskolesangbogen – herunder flere 
sange af Bent Fabricius-Bjerre fra den nyeste udgave. Der 
var mulighed for at vælge yndlingssange, ligesom der kunne 
nydes smukke indslag fra Lene, Inger-Marie og Thomas.

Til sognetræf i 
oktober blev vi 

beriget med besøg af 
Else Hansen, som har 
trådt sine barnesko 
på Lille Dallvej 67. En 
skøn livsfortælling, 
hvor flere af os bl.a. 
fik ny viden om øl som 
hårstylingsprodukt!
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Sådan  
bestiller du 

kirkebil
Har du brug for kirkebil til Sognetræf, skal du kontakte 

graveren senest onsdag formiddag i samme uge.

Har du brug for kirkebil til søndagens gudstjeneste,  
skal du kontakte graveren senest fredag formiddag i 

samme uge.

Hvor henvender jeg mig?
Fødsel
Anmeldelse af fødsel sker automatisk via jordemoderen, 
men hvis barnets forældre ikke er gift og ønsker fælles 
forældremyndighed, skal der indgives en Omsorgs- og  
Ansvarserklæring inden for fire uger efter barnets fødsel. 
Dette gøres på borger.dk.

Dåb
Tidspunktet for dåben kan 
aftales telefonisk. Samtidig 
fastsættes et tidspunkt til en 
samtale med sognepræsten, 
gerne hos forældrene, om 
barnets navn, dåbshandlingens 
forløb, faddere og evt. andre 
spørgsmål.

Vielse
Tidspunktet for bryllup i kirken aftales telefonisk. Parret 
fremskaffer ved henvendelse til bopælskommunen en 
såkaldt prøvelsesattest, som afleveres sammen med 
dåbs-attesterne i  forbindelse med samtalen om vielsen. 
Evt. pyntning af kirken aftales med kirketjener.

Begravelse 
- Præst og bedemand
Anmeldelse af dødsfald skal 
ske senest to hverdage efter 
dødsfaldet. Kontakt evt. først 
en bedemand, der sørger for 
udfærdigelse af de nødvendige 
papirer samt træffer aftale 
med præsten om, hvornår 
begravelsen eller bisættelsen 
kan finde sted. Præsten kom-
mer naturligvis gerne ud i 
hjemmet til en samtale.

Gravsted, evt. ændring af mindesten 
og pyntning af kirken 
Aftaler herom træffes med kirkens graver.

Ferslev, Dall og 
Volsted Kirker:
www.ferslev-kirke.dk

Adresse m.v.
Sognepræst: 
Maria Kjær Hanefelt Dinesen 
Kontor: Rævedalsvej 3, Ferslev
Tlf. 98 38 12 61
Mail: mkhd@km.dk
Træffes efter aftale (dog ikke mandag)

Organist:
Inger-Marie Larsen
Tlf.: 23 99 92 90
Mail: iml@ferslev-kirke.dk

Kirkesanger:
Lene Forup
Tlf.: 40 13 24 80
Mail: kirkesanger@ferslev-kirke.dk

Graver og kirketjener ved Ferslev,  
Dall og Volsted Kirker:
Erik Kalstrup Jensen
Graverkontoret Ferslev 
Poulstrupvej 151A, 9230 Svenstrup
Tlf.: 29 60 36 30
Mail: graver@ferslev-kirke.dk

Formand Ferslev-Dall-Volsted 
sognes menighedsråd:
Thomas Lohman 
Mjels Bygade 3, 9230 Svenstrup 
Tlf. 51 94 48 10
Mail: thlohman@gmail.com

Sogneværtinde: 
Mette Thomsen 
Tlf.: 21 27 95 37
Mail: mt@ferslev-kirke.dk

Kirkekalenderen APP
www.folkekirken.dk 

www.facebook.com/
dall.ferslev.volsted



DECEMBER					   
Søndag	 7.	 2. s. i advent – Kirkekaffe		  11.00	
Søndag	 7.	 Julekoncert med DAFEVO-korene	 15.00		   
Onsdag	 10.	 Julegudstjeneste for børnehave og dagpleje	 10.00		
Torsdag	 11.	 Julegudstjeneste for dagplejere		  9.15	  
Torsdag	 11.	 Julegudstjeneste for børnehave	  	 10.00	
Torsdag	 11.	 Sognetræf	 12.00	  
Søndag	 14.	 3. s. i advent – ASB – Kirkekaffe	 11.00	  	
Tirsdag	 16.	 Syng julen ind		  19.00	  
Fredag	 19.	 Skolegudstjenester 	 8.10 - 11.25		
Søndag	 21.	 4. s. i advent – ADG		  11.00	  
Onsdag	 24.	 Juleaften	 15.00	 16.00	 14.00
Torsdag	 25.	 Juledag	 11.00	  
Fredag	 26.	 2. juledag – Kirkekaffe			     9.30
Søndag	 28.	 Julesøndag – SRK	 9.30		   

JANUAR					   
Torsdag	 1.	 Nytårsdag		  16.00	
Søndag	 4.	 Helligtrekongers søndag	 9.30		   
Torsdag	 8.	 Sognetræf	 14.00		
Søndag	 11.	 1. s.e. Helligtrekonger – Kirkekaffe		  11.00	  
Søndag	 18.	 2. s.e. Helligtrekonger – SRK	 9.30		
Søndag	 25.	 Sidste s.e. Helligtrekonger – Kirkekaffe			   11.00

FEBRUAR					  
Søndag	 1.	 Septuagesima – PKA	 9.30	  
Søndag	 8.	 Seksagesima		  9.30	  
Torsdag	 12.	 Sognetræf	 14.00		   
Søndag	 15.	 Fastelavns søndag – Kirkekaffe	 11.00		   
Søndag	 15.	 Fastelavnsgudstjeneste			   14.00
Søndag	 22.	 1. s. i fasten – JSA – Kirkekaffe		  9.30	

MARTS					   
Søndag	 1.	 2. s. i fasten		  11.00	  
Søndag	 8.	 3. s. i fasten	 9.30	  
Søndag	 8.	 Sogneindsamling			 
Tirsdag	 10.	 Spaghettigudstjeneste		  17.00 	
Torsdag	 12.	 Sognetræf	 14.00	  	
Søndag	 15.	 Midfaste søndag – Kirkekaffe	 9.30		
Søndag	 22.	 Mariæ bebudelsesdag – Kirkekaffe			     9.30
Onsdag	 25.	 Højskolesangaften med voksenkor 	 19.00	
Søndag	 29.	 Palmesøndag – SRK		  9.30	  

ASB: Anna Sofie Bielefeldt – ADG: Anna Døssing Gunnertoft – SRK: Susanne Rytter Karamperis – PKA: Paw Kingo Andersen – JSA: Jørn Skøtt Andersen 

Tryk: Ballermanns Eftf. Bogtryk & Offset - Tlf. 98 18 98 22

KIRKEKALENDER
Ferslev Dall Volsted


